

資料4

令和6年度 船橋市歯科診療所目標達成状況評価方法 参考値

目標1

口腔ケアの充実

目標値 「可」の患者の割合	達成率	参考値 「可」の患者の割合	評価
70%以上	105%以上	73.5%以上	S
	100%以上105%未満	70%以上73.5%未満	A
	80%以上100%未満	56%以上70%未満	B
	80%未満	56%未満	C

目標2

摂食嚥下機能訓練による口から食べる機能の維持

目標値 「維持できた」の患者の割合	達成率	参考値 「維持できた」の患者の割合	評価
70%以上	105%以上	73.5%以上	S
	100%以上105%未満	70%以上73.5%未満	A
	80%以上100%未満	56%以上70%未満	B
	80%未満	56%未満	C

目標3

固定診療の患者満足度

目標値 「満足・やや満足」を足した割合	達成率	参考値 「満足・やや満足」を足した割合 の平均値	評価
80%以上	105%以上	84%以上	S
	100%以上105%未満	80%以上84%未満	A
	80%以上100%未満	64%以上80%未満	B
	80%未満	64%未満	C

目標4

訪問診療の患者満足度

目標値 「満足・やや満足」を足した割合	達成率	参考値 「満足・やや満足」を足した割合 の平均値	評価
80%以上	105%以上	84%以上	S
	100%以上105%未満	80%以上84%未満	A
	80%以上100%未満	64%以上80%未満	B
	80%未満	64%未満	C

目標5

かざぐるま休日急患・特殊歯科診療所 指定管理料の執行率

目標値	指定管理料執行率	評価
100%以下	95%未満	S
	95%以上100%未満	A
	100%以上110%未満	B
	110%以上	C

目標6

さざんか特殊歯科診療所 指定管理料の執行率

目標値	指定管理料執行率	評価
100%以下	95%未満	S
	95%以上100%未満	A
	100%以上110%未満	B
	110%以上	C

目標7

研修の実施

- S … 各年度の行動計画以上の回数の研修を実施した。
 A … 各年度の行動計画通りの回数の研修を実施した。
 B … 各年度の行動計画よりも研修回数が少なかった。
 C … 各年度の行動計画にある研修が実施できなかった。